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Методична робота в академії здійснюється за наступними напрямами: 
Науково-методична робота базується на проведенні досліджень, що 

витікають з аналізу законодавчих та інших нормативних актів про освіту в 
Україні, академії тощо. Координує цей напрям діяльності методична рада 
академії. 

Одним з основних завдань науково-методичної роботи є розробка 
варіативних складових стандартів вищої освіти, що повинні спиратися на 
нормативні акти, відповідати сучасним вимогам та враховувати опит й 
напрацювання провідних ВНЗ. Для розробки якісних варіативних складових 
стандартів вищої освіти в кожному інституті (факультеті) створені науково-
методичні комісії за напрямами (спеціальностями), які також відповідають за 
якість навчально-методичної літератури, що видається в академії. Підсумком 
цієї роботи є 100 % забезпеченість робочими-навчальними планами, 
навчальними програмами та програмами практик всіх ліцензованих напрямів 
і спеціальностей за якими ведеться підготовка в академії.  

Іншим результатом вивчення та аналізу фахового законодавства є щорічне 
видання (з 2012р.) інформаційного довідника «Основні нормативні акти у 
галузі будівництва, що діють на території України», який складається за 
результатами моніторингу спеціалізованих законодавчих баз та інших 
інформаційних ресурсів. Також, на підставі відповідних нормативних 
документів (накази МОН України, ДСТУ тощо), у 2011 році складені 
«Рекомендації щодо складу, змісту, обсягу та технічних вимог до видання 
навчально-методичної літератури». 

Проблематика вищої школи на міжнародному рівні, у межах країни та в 
конкретному навчальному закладі розглядається, в тому числі, на 
різноманітних науково-методичних конференціях, в яких постійно 
приймають участь науково-педагогічні працівники академії. 

Навчально-методична робота спрямована на вдосконалення методики 
підготовки фахівця у навчальному закладі та передбачає впровадження 
освітньо-кваліфікаційних характеристик фахівця з вищою освітою, та 
освітньо-професійних програм підготовки студентів освітньо-
кваліфікаційних рівнів бакалавр, спеціаліст, магістр галузі. 



Для реалізації цього завдання в академії ведеться постійний аналіз стану 
методичного забезпечення, напрацьовуються рекомендації щодо його 
поповнення та вдосконалення. Стан навчально-методичного забезпечення 
навчального процесу є невід’ємною складовою щорічного звіту кафедр 
академії та знаходиться на постійному контролі ректорату й методичного 
відділу. Для зручності здійснення цього контролю методичним відділом 
академії у 2010 році створена електрона база методичного забезпечення, до 
якої внесено всі наявні за навчальними планами дисципліни, їх розподіл за 
ліцензованими напрямами або спеціальностями, а також закріплення 
дисциплін за відповідними кафедрами. До кожної дисципліни міститься 
інформація відносно наявності, повноти та якості навчально-методичного 
комплексу (за переліком відповідно до наказу МОНмолодьспорту №1021 від 
17.09.2012р.). 

Видання нової методичної літератури здійснюється на підставі плану, що 
затверджується методичною радою на кожний навчальний рік. Загальний 
план складається шляхом аналізу планів кожної кафедри з урахуванням 
поточних змін навчальних планів та програм дисциплін. 

Протягом 2009-2013 років професорсько-викладацьким складом академії 
було видано 1023 найменування навчально-методичної літератури, в тому 
числі 108 найменувань підручників й навчальних посібників та 915 
найменувань методичних вказівок, конспектів лекцій тощо. 
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Тиражування навчально-методичної літератури в академії здійснюється 

редакційно-видавничім відділом. Визначена кількість примірників (не менш 
25% тиражу) надається до бібліотечного фонду. Електронний варіант 
кожного видання вноситься до електронного каталогу бібліотеки та є 
наявним у доступі в локальній мережі закладу. 

Взагалі у продовж 2009-2013 років бібліотечний фонд академії було 
поповнено на 4208 найменувань навчальної та навчально-методичної 
літератури. 

 
Організаційно-методична робота охоплює заходи з організації, 

управління та вдосконалення методичної роботи і неможлива без підвищення 
педагогічної майстерності професорсько-викладацького складу. Для цього, 
згідно плану, здійснюється підвищення кваліфікації професорсько-
викладацького складу академії, як усереднені ВНЗ так і за його межами. 
Деякі викладачі підвищують фахову майстерність за межами України 
(Австрія, Італія, Польща тощо).  

Підвищення педагогічної майстерності, вивчення новітніх технологій, 
матеріалів й обладнання викладачами академії постійно відбувається і за 
рахунок семінарів-лекцій фірм-виробників (за запрошенням представників 
академії), які також приймають участь в оновленні лабораторного 
оснащення, навчально-методичних стендів та поповнені методичної 
літератури. За підзвітний період в академії було організовано та обладнано 2 
нові сучасні лабораторії. 

120
140

202
232 221

0

50

100

150

200

250

2009 2010 2011 2012 2013

Кі
ль

кі
ст

ь 
ви

да
нь

Видання методичних вказівок, конспектів 
лекцій тощо

985 892 959
609 763

0

500

1000

1500

2009 2010 2011 2012 2013

Кі
ль

кі
ст

ь 
ви

да
нь

Поповнення бібліотечного фонду академії
навчальною та навчально-методичною 

літературою


